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PLANO DE SEGURIDAD Y SALUD

DETALLE MONTAJE DE REDES II

DETALLE MONTAJE DE REDES III

Horca en tubo 100x50 mm en chapa de 4 mm

de espesor vuelo util 3.50m

Lazo con 3 aprietos

Tensor de acero 8mm

inmovilizacion de horca

Cuerda de poliamida 10mm. para

movimientos de anclaje y de los

paños de red

Tabica encofrado

encofrado

Sopanda metálica

Tensor de acero de 8 mm

Anclaje conectado a las armaduras

10 mm. tipo F y G

Malla de 7x7 cm. ennudada con

cuerda de poliamida 3 mm

Tensor de acero de 8 mm

Base de hormigón con argolla de

amarre opcional

Durmiente de madera

20x5 cm

Tripode de montaje para puntuales

adaptados

Paño de red 10x7 m. Malla de 7x7

cm. Ennudada con cuerda de

poliamida de 3 mm.

10.00 m entre cosidos

Horca en tubo 100x50 mm. de 2

mm. de espesor vuelo util 2.00 m.
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Cosido de paños de red

Tensor de cuerdas de 8 mm.

Anclaje para inmovilización

de horca

Gancho de sujección inferior de 10 mm.

colocado cada 0.50 m

Anclaje en forma de lazo de 16 mm. para cinturones

de seguridad clase C durante las maniobras de

montaje y desmontaje del sistema de redes

de sujección de horcas de 16 mm.

- Paños de red 10x7 m. bordeados y entrelazados con cuerda 10 mm, montados sobre la 

dimensión 10 m

- Distancia recomendada entre horcas 5 m, salvo calculo especial

Garrota de 16 mm. (mínimo)

Pilar de hormigón armado

Atado armadura del pilar

40

GARROTA TIPO D PARA ANCLAJE DE CABLES

DE TENSION TIPO A DE HORCAS PARA

REDES EN PRIMERA INSTALACIÓN

40

Pilar de hormigón armado

Atado armadura del pilar

Lazo de 16 mm. (mínimo)

40 mm

LAZOS TIPO F y G PARA ANCLAJE DE CABLES

DE TENSION TIPO B y F DE HORCAS PARA

REDES EN PRIMERA INSTALACION

E:1/10

Horca en tubo 100x50 mm

Detalle Z

Detalle Y

Detalle F

Malla de 7x7 cm ennudada

con cuerda de poliamida de 3

mm

Parabola teorica de caida en

el caso más desfavorable

Cuña de inmovilización

para anclaje de horcas

Posición en 2º

puesta

Posición en 1º

puesta

Anclaje conectado

a la armadura

Colocadas cada 5 m. como máximo

Gancho de sujección inferior de redes 10 mm, colocado cada 50 cm.

La altura maxima de caída libre será menor que 6 m.

Anclaje normal 10 mm.

Unido a la armadura del zuncho

para ubicar cada 50 cm.

Variable segun

canto de forjado

Forjado o losa

Forjado o losa

30 cm

16 mm. Unido a la armadura del pilar

Tabica del encofrado

2,5 cm

Doblado posterior para enhebrar la

horca

Forjado o losa

Variable segun

canto de forjado

Forjado o losa

E:1/10

Anclaje  reforzado 16 mm. unido a la armadura

del zuncho para ubicar en zonas de especial

tension (a 1/2 de la longitud a proteger y en

extremos)

Tabica del encofrado

E:1/10

16 mm. unido a la

armadura del zuncho

30 cm

2,5 cm

     PARA ANCLAJE DE LAS

HORCAS DE

SUSTENTACIÓN DE REDES

     PARA ANCLAJE DE LAS

HORCAS DE

SUSTENTACIÓN DE REDES

Amarre con nudo

Cuerda de poliamida 10 mm.

cuelgue de red desde horca

Cuerda de poliamida 10 mm.

perimetral a la red para su cuelgue

Malla de 7x7 ennudada con cuerda

de poliamida de 3 mm.

SISTEMA PARA SUSPENSIÓN DE

REDES DESDE LAS HORCAS

SISTEMA PARA COSIDO DE

PAÑOS DE RED SOBRE HORCA

Malla de 7x7 ennudada con cuerda

de poliamida de 3 mm.

Cuerda de poliamida de 10 mm.

perimetral a la red

Cuerda de poliamida de 10 mm

cosido de paños de red

 5 para andamios fijos

 4 para andamios mòviles

3.- Diagonales (cada 5m.)

2.- Tubo de extremos

1.- Cruz de san andres aplastados (alargadera)

NIVELACION

ARRIOSTRAMIENTO

Estabilidad=

Estabilidad de las torres

Lm

h

ANDAMIAJES I ANDAMIAJES II

Brida con cuña para

fijación de barandilla

VERTICAL HORIZONTAL

Fijaciones de 

rodapie

Pilarillo para

fijación de baran-

dilla

Casquillo con

brida

Portapiso o plataforma

metalica de 0,30x2 y 3m

Alargadera de barandilla

Torre fija sencilla

Torre móvil sencilla

h

Lm

Travesaños de barandilla

Suplementos de barandilla

Plataforma

Lm

Ruedas

Acopable

Husillos de nivelación

Plataforma de trabajo y rodapie

Travesaños de barandilla

Cruceta lateral o

cruz de san andrés

Placas base

Barandilla de protección

Suplemento de altura

Alargadera

Base de paso

Husillos de nivelación

ANDAMIAJES III

Separación máxima

0,30

1,55 m

2 m

1-1,5 m

3 m

5-6 m

3 m

12 m

A PUNTAL A VENTANA

A TOPE Y LATIGUILLO

ESCALERA INTERIOR VISERA DE PROTECCIÓN

SUPLEMENTO PARA SALVAR VOLADIZOS RUEDA GIRATORIA GARRUCHA

Tubo de longitud variable

Latiguillo

Abrazadera

Brida

Tubo extremos aplastados

Husillo

Puntal metálico

DETALLE MONTAJE DE REDES I

Puntales

Paño de red extendido

de 10x7 m, malla de 7x7 cm

ennudada con cuerda de

poliamida de 3mm

Durmientes de madera

Durmientes de madera 200x50 mm a considerar

partida de seguridad

ADVERTENCIA

Redondos empleados 16 mm

Cables empleados 10mm en acero

Antes de instalar los puntales y horcas extender perfectamente los paños de red sobre los durmientes para

enhebrar los puntales en la cuadricula y evitar el entorpecimiento del sistema

A- Cable de amarre a D

B- Cable de amarre a F

C- Cable de amarre al dado de hormigón 3

D- Redondo recibido a la ferralla del pilar para gancho

E- Cable tenso de G a G para amarre inferior de las redes

F- Redondo recibido a la ferralla del pilar para gancho

G- Redondo recibido a la ferralla del pilar para gancho

1. Gran horca especial 100x50 mm, en chapa de espesor 4 mm. Vuelo util 3.50m

2. Tripode comercializado para puntuales  adaptado

3. Dado de tensión por contrapeso en hormigón para las esquinas

4. Anclaje por aprieto simple a la horca
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